Производство продукции, наличие и использование материальных затрат
	Показатель
	План
	Факт
	Изменения
	в %

	1. Объем выпуска продукции,  руб.
	49500
	47600
	-1900
	-3.84

	2. Материальные затраты,  руб., МЗ
	43590
	41600
	-1990
	-4.57

	2а. из них прямые материальные затраты,  руб., МЗпр
	43590
	41600
	-1990
	-4.57

	3. Материалоотдача, руб. (стр. 1/стр.2), МО
	1.14
	1.14
	0.00865
	0.76


Из производственных расчетов видно что материалоотдача увеличилась на 0.762% причем:
00 руб. за счет уменьшения доли прямых материальных затрат в общих материальных затратах: ∆КМЗ = 1.136 ∙ (1 - 1)
00.00865 руб. за счет повышения отдачи прямых материальных затрат: ∆МОпр = (1.144 - 1.136) ∙ 1
В результате общая материалоотдача повысилась на 0.00865 руб.: ∆МО = ∆КМЗ + ∆МОпр = 0 + 0.00865
По этим данным можно также определить, какое влияние оказали показатели использования материальных затрат и их структура на изменение объема продукции.
Из таблицы видно что общее изменение объема продукции составило -1900  руб.:
0-2259.807 0 - М0) = 1.136 ∙ 1 ∙ -1990 = -2259.807
0снижения на 0% доли прямых материальных затрат способствовало снижению объема продукции на 0 0 - 0 = 1.136 ∙ 0 ∙ 41600 = 0
0 что материалоотдача прямых материальных затрат выросла на 0.762% это привело к увеличению объема продукции на 359.807  руб.: (МО1 - 0 = 0.00865 ∙ 1 ∙ 41600 = 359.807

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Анализ материалоотдачи
С этой задачей также решают:
Анализ фондоотдачи
Фондоотдача
Анализ производительности труда
Анализ прибыли
Эффект финансового рычага
Анализ финансового состояния
Анализ оборотных средств
Анализ финансовой устойчивости
